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Die Menschen produzieren immer mehr Treibhausgase, die in die Atmosphare gelangen.
Warum ist das gefahrlich?
a. Weil dadurch die durchschnittliche Temperatur auf der Erde sinkt
b. Weil dadurch weniger Sauerstoff in der Luft ist
¢. Weil dadurch die durchschnittliche Temperatur auf der Erde steigt
Um wieviel Prozent ist die CO2-Konzentration der Atmosphare zwischen 1750 und 2021
angestiegen? 7
a. Ca.90 Prozent £as
b. Ca. 49 Prozent
c. (Ca 10 Prozent
Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass der Mensch der Hauptverursacher des Klimawandels ist?
a. (Ca. 70 Prozent
b. Uber 99 Prozent
c. (Ca. 30 Prozent
Was ist der IPCC und welche Aufgabe hat er?
a. Der Weltklimarat, ein Gremium aus Wissenschaftlern und Wissenschaftlerinnen, der
Berichte Uber den Klimawandel erstelit
b. Die Weltklimaregierung, die jahrlich tagt und Richtlinien fur nationale Klimaschutzstrategien
vorgiot
€. Eine Abteilung im deutschen Bundestag, die sich Klimafragen widmet und der
Bundesregierung beratend zur Seite steht
Um wieviel Grad Celsius hat die Durchschnittstemperatur in der Mainregion bereits zugenommen?
a. 0,2 Grad Celsius
b. 1,1 Grad Celsius
c. 1,8 Grad Celsius
Klimaschutz ist wichtig, aber was genau ist damit eigentlich gemeint?
a. Klimaschutz ist das Vermeiden van klimaschadlichen Treiohausgasen wie Kohlenstoffdioxid
{CO2), Methan oder Lachgas
b. Klimaschutz bedeutet Schutzvorrichtungen und Motunterkunfte gegen die gefahrlichen
Folgen des Klimawandels zu errichten
c. Klimaschutz bedeutet, die Veranderungen des Klimas zu akzeptieren und versuchen damit
zu leben
Warum tragt das Abschmelzen von Gebirgsgletschern und Eis zu einer Verstarkung des
Treibhauseffekts bei?
a. Freisetzung der im Eis gespeicherten Methanhydrate
b. Abschmelzende Gletscher tragen nicht zum Treibhauseffekt bei
c. Niedrigere Reflexion der Sonnenstrahlen
Welcher der folgenden Energietrager hat die schlechteste Klimabilanz, stoft also am meisten CO2
(pro erzeugter Kilowattstunde) aus?
a. Erdal
b. Windenergie G o

c. Kohle -
Welches Verkehrsmittel stolét pro km am wenigsten CO2 aus (pro Person)? Rt
a. Flugzeug
b. Fernzug
c. Auto

. Hauptziel von Fairtradeist es, menschenwirdige Lebens- und Arbeitsbedingungen fur

Kleinbauernfamilien in Entwicklungs- und Schwellenlandern zu schaffen. Was sind weitere

Arbeitsschwerpunkte?
a. Unternehmerische Sorgfaltspflicht, Geschlechtergerachtigkeit, Klimawandel und
Umweltschutz

Schulungen zur Effizienzsteigerung von landwirtschaftlichen Betrieben
c. Medizinische Hilfe fur Menschen in Not
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